

我孫子市公告第92号

我孫子市総合評価落札方式入札公告の一部訂正

令和4年8月1日我孫子市公告第88号（我孫子市総合評価落札方式入札公告）の一部を次のように訂正する。

令和4年8月29日

我孫子市長 星 野 順一郎

1 訂正内容

件名「4-2・若松地先下水道管路改築（管更正・布設替え）工事」を「4-2・若松地先下水道管路改築（管更生・布設替え）工事」に、履行概要のうち「管きよ更正工」を「管きよ更生工」に訂正する。

2 適用年月日

令和4年8月1日